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САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ ЈП "ГРАДСКА ТОПЛАНА" Д.О.О. БИЈЕЉИНА
ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2022 ДО 31.12.2022. ГОДИНЕ

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПРЕДУЗЕЋУ

Оснивање и регистрација

СО Бијељинанасједнициодржаној 23.05.2002.годинедонијелајеОдлуку о
оснивањуЈП„Градскатоплана“ Бијељина. НаконОдлуке о оснивањупредузећа, дана
08.07.2004.годинедонијетаје и Одлука о измјенама и допунамаОдлуке о оснивању ЈП
„Градскатоплана“ којомједефинисанаорганизација и дјелатностпредузећа.

Сједиштефирмерегистрованоје у  ул.М.Црњанскогбб, Бијељина.
ОснивачпредузећајеОпштинаБијељина.

Каосамосталнопредузећепослујеод  08.07.2004.године. Дотогпериодапредузећејефункционисало
у оквиру ОЈДП „Комуналац“.

Ј.П запроизводњу и дистрибуцијутоплотнеенергије „Градскатоплана“ Бијељинауписано у
Основномсуду у Бијељини, у регистарски уложак број  1/5702од04.08.2004.године.

Одоснивањападо 2010. предузећејебило у правнојколизији (
предузећејеосновалаопштинаБијељина, а својинанадкапиталомјебила  100% државна).

Статуспредузећаправноје ријешендоношењемЗакона о преносусвојиненакапиталу РС у
предузећимакојаобављајукомуналнедјелатностинајединицелокалнесамоуправе („ Сл.гласникРС“
број:50/10 од 04.06.2010.), наосновукојегјепредузећепрешло у власништволокалнесамоуправе.
Свестатутснепромјене у складусазакономсу извршене.

СО Бијељинаје15.јуна 2011.године донијелаОдлуку о измјенама и допунамаОдлуке о оснивању
ЈП „Градскатоплана“ чијимсеЧланом.1.
Одлукеоснивајавнопредузећекаоједночланодруштвосаограниченомодговорношћу.
Предузећепослујеподфирмом:Јавнопредузећезапроизводњу и дистрибуцијутоплотнеенергије
„Градскатополана“ д.о.оБијељина.

Скраћенаознакафирмеје ЈП “Градскатоплана“ д.о.о.Бијељина.

Управа ЈП „Градскатоплана“ д.о.о, у складусаодредбама Члана.21. Закона о јавнимпредузећима(
Сл.гласник РС бр.75/04), израђује и
надгледареализацијусвихзаконскихакатавезанихзарегистрованудјелатност, а у
складусаМеђународнимрачуноводственимстандардима и прописима о рачуноводственим и
ревизијскимстандардимаРепубликеСрпске.

Рјешењемокружногпривредногсуда у Бијељини број:059-0-рег-21-001 061од
19.10.2021.годинеуписанајепромјенастатусалицаовлашћеногзазаступање ,па је као вршилац
дужности директора предузећа уписан Раде Хаџи-Стевић, дипломирани правник из Бијељине.

2. МАТЕРИЈАЛНО - ТЕХНИЧКА ОПРЕМЉЕНОСТ

У складу са важећим прописима  о јавним набавкама роба, услуга и уступања радова, ЈП
„Градска топлана“ д.о.о. је  у извјештајном периоду вршила потребну набавку материјала,



техничких средстава, резервних дијелова, алата за рад и друге опреме. План набавке у пословној
2022.години базиран је  на показатељима пословања у претходним годинама као и  приходима
који су се очекивали  у извјештајном периоду.
Све планиране набавке затворене су из текућег пословања.

Имајући у виду да ЈП „Градска топлана“ д.о.о није  располагала са  финансијским средствима
неопходним за значајније инвестиције када је у питању реконструкција постојећих постројења
као и проширење капацитета за које већ одраније постојала  потреба, и за које је  исто тако
требало конкретније планирати средства у складу са  урађеном студијомтоплификације града,
намеће се потреба да се приликом будућег планирања  инвестиција као извор финансирања
предвиди буџет Града и или републички буџет у дијелупредвиђеном за рјешавање комуналне
инфраструктуре. Потребно је напоменути да је буџетом Града Бијељина у 2022. години
предвиђено око 50.000,00 КМ за реконструкцију топловодне мреже, а средства су искориштена за
реконструкцију мреже у Улицама професора Бакајлића, Душана Баранина, 1. маја и мајора
Драгутина Гавриловића.Поред наведеног, приликом будућег планирања инвестиција мора се
имати у виду још једна специфичност, а то је да ЈП „Градска топлана“  д.о.о. чији је оснивач
општина Бијељина, не посједује своју сопствену имовину веће вриједностикада су у питању
непокретности ( земљиште, зграде и др.) на основу којих би могла ући у кредитно задужење ради
обезбјеђења средстава за веће инвестиције. Такође, у сарадњи са административном управом
Града Бијељина неопходно је покушати  пронаћи стратешког партнера за одређена рјешења
система даљинског гријања у складу са датим рјешењима у студији топлификације града
Бијељина.

3. КАПИТАЛНИ ИЗДАЦИ У ИЗВЈЕШТАЈНОМ ПЕРИОДУ И ИЗВОРИ
ФИНАНСИРАЊА

Кадасу у питањузначајнијеинвестиције,
пријесвегаонекојесеодносенапроширењекапацитетатоплане( снагекотлова) и топловоднемреже,
већјереченода „Градскатоплана“ д.о.о. нијебила у
могућностиобезбједитиизворефинансирањабезлокалнесамоуправекаонајзначајнијегстратешкогпа
ртнера у топлификацијиграда.

Предузећеје у пословној 2022.годинипланиралонаставитикапиталниремонткотловскогпостројења,
замјенитисистемзахемијскуприпремуводе,
замјенитиизмјењиваче,замјенитиградскециркулационепумпе,
извршитимодернизацијуукупногпроизводногсистема.

4. МЈЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, ЗАШТИТЕ  НА РАДУ И ЗАШТИТА ОД
ПОЖАРА

У складусадонешенимгодишњимпрограмоммјера и активностиназаштитиживотне и
раднесредине, предузећејеспровелосљедећемјере:

 физичкогобезбјеђењаобјекта и имовинепредузећа,
 одржавањехигијенераднихпросторија, чистоћепроизводногпогона и круга ЈП

„Градскатоплана“д.о.о.,
 обезбјеђењемјераличне и колективнезаштитенараду,

путемобавезнепримјенеличнихзаштитнихсредстава и опреме,
 обучавање и оспособљавањесвихзапосленихрадника у

предузимањумјеразаштитенараду,
 провођењемјеразаштитеодпожара, набавкесредстава и опремезагашењепожара и

обукесвихзапосленихнапримјенимјерапротивпожарнезаштите,



 извршењередовнеконтролеисправностикотлова и опременаистим( сигурноснивентили,
екранскихцијеви, пламенице и сл.)у складусапрописима и
налозимарепубличкогинспекторазапарнекотлове,

 прегледисправности и другихситнихуређаја,
 извршитиспецијалистичкипрегледсвихрадникараспоређенихнарадниммјестимасапосеб

нимусловиманараду ( котлари, помоћникотлари, руковаоц-возач УЛТ-а, бравар и
електричарнаодржавању и др).

5. АКТИВНОСТИ ПРЕДУЗЕЋА У ИЗВЈЕШТАЈНОМ  ПЕРИОДУ

У овомизвјештајубићеобрађениосновнипословнитокови и
другипословивезанизафинансијепредузећа у периодуод 01.01.2022. до 31.12.2022. године. Кадаје
у питањуовајизвјештајпосебнапажњаћесеобратитинаостваренеприходе, расходе,
тефинансијскирезултаткао и свеукупнуанализупословањапредузећа ЈП „Градскатоплана“
дооБијељина у периодуод 01.01.2022. до 31.12.2022. године.
Извјештајпредстављагодишњиизвјештај ЈП "Градскатоплана“ дооБијељина.

Свифинансијскиизвјештајипредузећазаобрачунскипериод 01.01.-31.12.2022. године у
потпуностисуурађени у складусаЗакона о рачуноводству и ревизији РС и
Међуароднимстандардимафинансијскогизвјештавања (МСФИ ) и
тумачењимаМеђународногодборазарачуноводственестандарде (ИАСБ).

Финансијскиизвјештајипредузећасачињенисупоначелустварногтрошка.
Рачуноводственеполитикедосљедносупримјењиване у свимпериодимапредстављеним у
овимфинансијскимизвјештајима и у складусу с рачуноводственимполитикамакориштеним у
претходнојгодини.

 Грејнасезона 2022/20243јетрајалаод 13.10.2022. до 18.04.2023. године, укупно 188 дана,
 У посматраном извјештајном периоду гријано је од 01.01.2022. до 21.04.2022. године и од

13.10.2022. до 31.12.2022. године, укупно 191 дан,
 Гријанојепросјечноизмеђу59.000 м² и 60.000 м² стамбеног и   пословногпростора,
 Гријанојепросјечно 3.437 м² школскогпростора и просторадјечијегобданишта,
 За грејну сезону 2022/2023 набављено је 4.398,880 тона угља, потрошено је 4.097,780 тона,

на лагеру складишта угља на дан 21.04.2023. године остало је 301,100 тона угља,
 01.01.2022. године на лагеру складишта угља било је 481,420 тона, током 2022. године

извршена је набавка у количини од 4.379,680 тона. У 2022. години утрошено је 4.601,080
тона. На дан 31.12.2022. године залихе угља су износиле 260,020 тона,

 Број корисникастамбеногпросторакретаосеод940 до950стамбенихјединица и 50-60
пословнихједница,

 У 2022.годинипредузећејеуредноизвршилосвојеуслугекорисницимаградскоггријања
 Фактуресууредноиспорученекориснициманашихуслуга,
 Цјелокупнопословањепредузећапраћенојепословномдокументацијом, у складусазаконом и

Статутомпредузећакао и другимактимадонијетесуодређенеодлуке, рјешења и сл,
 Проведенисусвитендери у складусаЗаконом о јавнимнабавкамаБиХ,
 Свикорисницикојинавријеменисуизмиривалисвојеобавезеуредносутужени, што је

нарочито интезивирано2022. године када је поднијети више десетина тужби и приједлога
за извршење,

 Интензивносерадилонанаплатистарихпотраживања и
свакодневносерадилонаинтензивирањунаплатетекућих,

 Актипредузећаусклађиванисусазаконским и поџаконским и др. прописима



6. ОСТВАРЕНИ ПРИХОДИ

Кадасу у питањуприходипредузећаонисеостварујукрозосновнудјелатностпредузећа, тј.
испорукутоплотнеенергијекорисницимагријања, теприходеподругимосновама,
каоштосуприходиодукључењанатопловоднумрежу, приходеодискључењасатопловоднемреже,
приходеодпоправкинатопловоднојмрежи, приходепоосновудонација и
другеврстеприходакојипредстављајудодатнеизворесредстава.

Приходиодпруженихуслугапризнајусе у билансууспјехапостепенудовршености.
Степендовршеностимјерисекаооднострошкованасталихдодатумабиланса и
планиранихукупнихтрошковаизуговора. Приходиодпродајеизосталихактивностипризнајусе
убилансууспјеха, искључујући ПДВ у  тренуткуиспорукепроизводакупцу. Купцимасе у
обрачунскомпериодуиспостављајуфактуре и
наосновуистихкојекупацнијеоспориопризнајесеприходпредузећаодосновнедјелатности.

Износприходасеможепоузданоизмјеритинаосновуфактуре, уговораилинаплаћеногизноса.

Приходиодкаматасупризнатинаосновунаплаћеногприходакојисе односи назатезнекамате.

У овомдијелуизвјештајабазираћемосенаостваренимприходима у периоду 01.01.2022. до
31.12.2022. године. Првидиоовогпоглавља односи сенаврстуостваренихприходадок у
другомдијелудајемопрегледфактурисанихуслугафизичким и правнимлицима.

Комплетан документ Извјештаја о раду и финансијском пословању за 2022. годину са
планом рада за 2024. годину ЈП "Градска топлана" д.о.о. Бијељина, можете погледати на
сљедећем линку: https://www.investinbijeljina.org/sr/1811.jp-gradska-toplana-bijeljina.html



САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ АД "ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА"
БИЈЕЉИНА ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2022 ДО 31.12.2022. ГОДИНЕ

1. УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

СврхаИзвјештаја о пословању је анализа остварених пословних циљева и постигнутих
резултата утоку2022. године. У овом Извјештају о пословању ћемо приказати послове и
активности које су обављене у овом Друштву, по службама и одјељењима. У првом
дијелуизвјештаја је приказана активност Друштва кроз детаљан опис послова обављених у
посматраном периоду, а у другом дијелу је финансијски осврт на резултат посматраног
периода.А.Д. „Водовод и канализација“ Бијељина је предузеће од посебног интереса зa Град
Бијељина, које у складу са Законом о комуналној дјелатностиснабдијева грађаневодом и врши
одвођење отпадних вода.Друштво је у 2022. години успјешно обавило свој основни задатак –
уредно снабдијевање грађана и привреде физичко – хемијски и микробиолошки исправном
водом.

2. ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА ДРУШТВА

Према Статуту овог Друштва, органи А.Д. „Водовод и канализација“ Бијељина су:
 Скупштина акционара;
 Надзорни одбор;
 Управа Друштва и
 Одбор за ревизију.

Унутрашња организација и систематизација радних мјеста ближе је одређена Одлуком о
утврђивању основне унутрашње организација Друштва – макроорганизација (донесена од стране
Надзорног одбора) као и Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних
мјеста кога доноси Управа Друштва а којим се врши даља конкретизација основне унутрашње
организације и формирају радна мјеста по организационим јединицима.

3. ПРОБЛЕМИ И ТЕШКОЋЕ У РАДУ

Једанодтренутно навјећих проблема Друштва је свакако проблем ликвидности који је
присутан дужи период. И поред изузетно високог процента наплате наших услуга, Друштво не
успјева редовно да измирује доспјеле обавезе што за посљедицу има блокаде рачуна, тужбе
против овог Друштва чиме се стварају додатни трошкови судских поступака и слично. У том
смислу, а у циљу побољшања ликвидности Управа Друштва је предузела одређене мјере које су
поменуте у овом Извјештају. Осим претходно наведеног, у наредном периоду мора максимално
ангажовати на плану остварења прихода. Такође, како би се одржао изузетно висок проценат
наплате, неопходно је да се настави стална активност Друштва која укључује контролу на терену,
слање опомена, утежења и као посљедња мјера искључења са водоводне мреженесавјесних
потрошача. Овај стратешки задатак подразумјева и бољу сарадњу са комуналном полицијом и
убрзање судских процеса.

4. З А К Љ У Ч А К



И поред оствареног позитивног резултата пословања у текућој години, постојећи проблеми, а
прије свега проблем ликвидности који је присутан дужи низ година, захтјевају веома озбиљан
приступ од стране свих органа Друштва (Скупштине акционара, Надзорног одбора, Управе
Друштва и свих запослених) како би се укупна ситуација у пословању у току 2023. године
побољшала и одржала ликвидност Друштва у наредном периоду.

Међутим, потребно је нагласити да, без обзира напотешкоће са којима се А.Д. „Водовод и
канализација“ Бијељинасуочила у текућем периоду, снабдијевање становништва, физичко –
хемијски и микробиолошки исправном водом је било уредно.

Комплетан документ Извјештаја о пословању за 2022. годину АД "Водовод и канализација"
Бијељина, можете погледати на сљедећем линку: https://www.investinbijeljina.org/sr/1810.ad-
vodovod-i-kanalizacija-bijeljina-.html



САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ ЈП "ЕКО-ДЕП" Д.О.О. БИЈЕЉИНА ЗА ПЕРИОД
ОД 01.01.2022 ДО 31.12.2022. ГОДИНЕ

1. УВОД

Годишњи извјештај о раду ЈП „ЕКО-ДЕП“ доо Бијељина за 2022. годину урађен је у
форми која је прописана чланом 24. Закона о рачуноводству и ревизији Републике Српске (Сл.
гласник РС број 94/15 и 78/20).

2. ОСНИВАЊЕ ПРЕДУЗЕЋА

ИницијативазаоснивањерегионалнедепонијеуБијељинипокренутаје 2002.
годинеуциљустварањаинституционалнихусловазареализацијузадатакаизСтратегијеуправљањачвр
стимотпадомуБиХ,
радиобезбјеђењаусловадепоновањакомуналноготпаданаеколошкиприхватљивначин.
ЗареализацијуовеинвестицијеВијећеминистараБоснеиХерцеговинејепутементитетскихвладаФБи
ХиРСобезбиједилосупсидијарнакредитнасредстваСвјетскебанке.

Радиреализацијепројекта, општинеБијељина, Угљевик, Лопаре,
ЧелићиТеочаксузакључилеСпоразумооснивањумеђуопштинскогвијећазаизградњурегионалнедепо
није. НаСпоразумједобијенасагласносттадашњег Министарствазаурбанизам, стамбено-
комуналнедјелатности, грађевинарствоиекологијуРепубликеСрпске (сада: Министарство за
просторно уређење, грађевинарство и екологију
РС),којеуједновршиинадзорнадреализацијомукупногпројекта.

НаосновуСпоразумаод 22.08.2002.
годинеооснивањумеђуопштинскогвијећазареализацијупројектарегионалнесанитарнедепонијезачв
рстиотпад,потписанјеУговорброј 02-370 од 16.03.2005.
годинеооснивањуЈавногпредузећарегионалнадепонија „ЕКО-ДЕП“ сасједиштемуБијељини,
сациљемдаовопредузећеизградииуправљарегионалномсанитарномдепонијом
„Бријесница“уБијељини. Оснивачијавногпредузећасу:

 СкупштинаопштинеБијељина,
 СкупштинаопштинеУгљевик,
 СкупштинаопштинеЛопаре,
 ОпћинсковијећеЧелић,
 ОпћинсковијећеТеочак.

ПредузећејеуписаноусудскирегистаркодОсновногсудауБијељини, бројФи-212/05 дана 09.05.2005.
године (уложак 1-5864), каоЈПРегионалнадепонија “ЕКО-ДЕП” Бијељина.
Наконпрвогуписапредузећејевршилоодређенеизмјенеидопунерегистрације: промјенесједишта,
промјенастатусаодговорноглицаовлаштеногзазаступањепредузећа
(директора),проширењедјелатностикаоипререгистрацијуу „доо“
ускладусаЗакономопривреднимдруштвимаРС. Рјешењеморегистрацијипредузећаод 09.11.2012.
годинеОкружнипривреднисудуБијељиниуписаојепромјенуобликаорганизовањаипромијениопосло
вноимеуЈАВНОПРЕДУЗЕЋЕРЕГИОНАЛНАДЕПОНИЈА „ЕКО-ДЕП“ ДОО.

Првафазаизградњерегионалнесанитарнедепоније „Бријесница“
уБијељинизавршенајеудецембру2009. године,
апредузећејепочелодаобављарегистрованудјелатностпријемаизбрињавањачврстогкомуналноготпа



данарегионалнојсанитарнојдепонији01.01.2010. године.ЈП „ЕКО-ДЕП“
доојенаставилоактивностиразвојаикроздругуфазуизградњеРегионалнесанитарнедепоније
„Бријесница“ уБијељини.
Средствазафинансирањедругефазеизградњерегионалнедепониједијеломсуобезбјеђенаизкредитни
хсредставаСвјетскебанкеуоквируДругогпројектазауправљањечврстимотпадомуБоснииХерцегови
ни - SWMP2 (SecondSolidWasteManagementProject).Током 2020.
годиненастављенјеразвојдепоније „Бријесница“ изградњомдијеласанитарнећелијеброј 3
надепонији, асредствазаовуинвестицијусуобезбјеђенаодстранеГрадаБијељина,
докјепредузећевршилокофинансирањеизвластитихизворауизносуодоко 5%.

3. ЦИЈЕНА УСЛУГА

Цијена услуга пријема и депоновања отпада на Регионалној санитарној депонији
„Бријесница“ није мијењана у току 2022. године, те је и даље на снази важећи цјеновник услуга
прописан одлуком Надзорног одбора 07-06-22/19 од 27.02.2019. године. Цијена износи 50,00
КМ/т са укљученим ПДВ-ом, како је и одобрила Скупштина града Бијељина Одлуком број 01-
022-6/19 од 05.02.2019. године.

На основу наведене одлуке, ЈП „ЕКО-ДЕП“ доо је са својим комитентима закључило уговоре о
пријему и депоновању комуналног отпада на регионалној депонији који су усклађени са
наведеном одобреном цијеном и који се примјењују од 12.02.2019. године.

Предузеће је донијело Одлуку број 07-31-202/22 од 25.02.20222. године о пријему грађевинског
шута без накнаде.

4. ЗАКЉУЧАК

Анализирање пословања предузећа и остваривања прихода показује да постоји неколико
изразито важних области у којима управа и интерне контроле предузећа немају значајнијих
утицаја, а пресудне су за пословање предузећа. Те области су:

 Формирање продајне цијене услуге пријема и депоновања отпада изван тржишних услова,
 Количине запримљеног комуналног отпада.

Формирање цијене комуналне услуге пријема и депоновања чврстог комуналног отпада
дефинисано је Законом о комуналним дјелатностима (СЛ. Гласник 124/11 и 100/17). Члан 20.
поменутог закона дефинише да се средства за обављање комуналне дјелатности индувидуалне
комуналне потрошње обезбјеђују из цијене услуге. Законом је дефинисано шта чини структуру
цијене комуналне услуге и да цијену комуналне услуге утврђује давалац комуналне услуге, а
сагласност на цијену даје надлежан орган јединице локалне самоуправе. Ако надлежни орган
јединице локалне самоуправе не да сагласност јавном предузећу на утврђену цијену комуналне
услуге и тиме доведе у питање пружање комуналних услуга корисницима, јединица локалне
самоуправе може из свог буџета надокнадити разлики између постојеће и економске цијене
комуналне услуге.

Досадашња пракса је била да се одобри цијена комуналне услуге пријема и депоновања
комуналног отпада која је знатно нижа од економске цијене, а да се за разлику између одобрене и
економске цијене не обезбиједе додатни стални извори финансирања, Оваквом праксом
предузећу није обезбјеђено остваривање стабилних прихода за економски самоодрживо
пословање.



Код субјеката који се баве сакупљањем и транспортом отпада, јединица мјере за обрачун
комуналне услуге је квадратни метар стамбеног простора (док се у неим подручјима цијена
услуге одређује паушално), а код пријема и депоновања комуналног отпада јединица обрачуна
услуге је по тони запримљеног отпада. Ове двије обрачунске јединице нису међусобно
компактибилне. Наиме, комунална предузећа која се баве сакупљањем и транспортом
комуналног отпада наплаћују своју услугу по квадратном метру стамбене површине без обзирана
количину отпада који сакупе, а интерес им је да што мању количину отпада довемзу на санитарну
депонију, како би што више смањили ову ставку у трошковима свог пословања.

Све претходно наведено представља веома изражен инхерентни ризик, који не може отклонити
управа предузећа ни систем интерне контроле.

Зато кроз овај Извјештај указујемо оснивачима на потребу да се благовремено отклоне
инхерентни ризици које смо напријед навели, како би се избјегле негативне посљедице у
пословању предузећа. У случају не отклањања инхерентних ризика, посљедице по пословање
предузећа могу имати крајње неизвјестан ризик. Из тих разлога оснивачи предузећа треба да у
што краћем периоду пронађу адекватно рјешење за излаз из постојеће ситуације.

Комплетан документ Извјештаја о раду за 2022. годину са програмом рада за 2023. годину
ЈП "ЕКО-ДЕП" д.о.о. Бијељина, можете погледати на сљедећем линку:
https://www.investinbijeljina.org/sr/1812.jp-eko-%E2%80%93-dep-bijeljina.html



САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ АД "КОМУНАЛАЦ" БИЈЕЉИНА ЗА ПЕРИОД
ОД 01.01.2022 ДО 31.12.2022. ГОДИНЕ

1. ОСНОВНИ  ПОДАЦИ  О  ДРУШТВУ

Основнојавнодржавнопредузеће(ОЈДП)
"Комуналац"Бијељина,УлицаМилошаЦрњанскогброј:7.
основанојеОдлукомСкупштинеопштинеБијељина 05.06.1995.године, број 01-022-8/95
издвајањемизтадапостојећегКРО "4. јули"Бијељина.

Предузећејекаоакционарскодруштво„Комуналац“Бијељинасасједиштему
Бијељини,Ул.МилошаЦрњанскогброј:7.(удаљемтекстуДруштво)уписано
усудскирегистарправнихлицакодОсновногсудауБијељини,Рјешењембројрегистарскогулошкареги
старскогсуда: 1-121, ознакаибројуписникасуда: Фи-254/05 од 07.09.2005.године.

Истимрјешењемуписанајеипромјенасвојинедржавногкапитала ОДП „Комуналац“ сап.о.Бијељина,
кадајепредузећепромјенило иобликорганизаовањау
акционарскаодруштво"Комуналац"Бијељина,сапостојећомадресом,сходноодредбама „Закона о
приватизацијидржавногкапиталау предузећима“ („СлужбенигласникРепубликеСрпске“
број:24/98,62/02,38/03и65/03)и„Закона
ојавнимпредузећима“("СлужбенигласникРепубликеСрпске“број:75/04,78/11)
каоипромјенаобликаорганизовањаоддржавногпредузећауакционарскодруштво.

РјешењеморегистрацијиОкружногпривредногсудауБијељиниброј:059-0-Рег-21-000
619од05.07.2021.
годинеуписанајепромјенастатусалицаовлашћеногзазаступање,анаосновуОдлукеНадзорногодбора
АД „Комуналац“ Бијељина,
број:5241/2021од18.06.2021.године,пајекаолицеовлашћенозазаступањеуписан: Мирослав Кулић
из Драгаљевца Горњег, Бијељина.

2. ЗАКЉУЧАК

НаосновуизвршенеанализеимовинскогифинансијскогположајаАД„Комуналац“ Бијељина,
можесезакључитисљедеће:

 ФинансијскаравнотежаДруштва(краткорочнаи дугорочна) у 2022. годинијенестабилна,
изнатнојепогоршанау2022. годиниуна претходне двије године.

 КоефицијенттекућеликвидностиДруштва(текућаимовина/краткорочнеобавезе),
наданбилансирања31.12.2022.годинеизноси 1.596.156/1.1.129.435=1,413,докјеу2021.
годинибио2,691,ау2020.години2,058.Наосновунаведенихпоказатељатекућеликвидности,м
ожесезакључитидајетекућаликвидносту2022.годинизнатнопогоршана у односу на
претходне
године,првенственозбогчињеницедајеДруштвоготовинуиготовинскееквивалентес м а њ и
л о  у  т е к у ћ о ј  г о д и н и  у  о д н о с у  н а  п р е т х о д н е г о д и н у ,  а  п о в е ћ а л о
к р а т к о р о ч н е  о б а в е з е  з а  7 2 , 1 0 % . Готовинаиготовинскиеквивалентиу
текућојгодинисуу односунапретходнугодинусмањени за 9,04%. Краткорочне обавезе у
2022. години су значајно повећане због сталног раста цијена на тржишту, посебно цијене
рада и цијена горива и енергије, који имају значајно учешће у структури трошкова
Друштва. Возни парк је застарио, те је извршена набавка новог комуналног возила, чија је



фактурнавриједност од 321.750 КМ значајно повећала краткорочне обавезе у 2022.
години.

 Коефицијентредукованеликвидности(готовина+
краткорочнапотраживања/краткорочнеобавезе),наданбилансирања
31.12.2022.годинеизноси
(658.112+847.700)/1.129.435=1,333,у2021.годинијеизносио2,564докјеу 2020.
годинибио1,965.Коефицијентредукованеликвидностиу
текућојгодининезнатнојеизнадреферентневриједности. Предузете су одређене мјере за
побољшање наплате краткорочних потраживања, што је резултовало смањењем
потраживања за 111.613 КМ. Краткорочне обавезе значајно су повећане у текућој години
у односу на претходну годину.

 Коефицијенттренутнеликвидности(готовина/краткорочнеобавезе)накрају2022.
годинеизноси658.112/1.129.435=0,583,докјеу 2021.годиниизносио1,102,ау 2020.
години0,724.   Коефицијенттренутнеликвидностиу текућојгодинијезнатнопогоршан у
односу на претходне године,те Друштво све своје доспјеле и недоспјеле краткорочне
обавезе, не може измирити из расположиве готовине, односно може измирити свега
58% краткорочних обавеза.

 Просјечанбројдананаплатепотраживањау2022.годиниизноси71дан,штојезнатноповољ
нијеодпретходнегодине, у којојјепериоднаплатепотраживањаизносио81дан. У
текућојгодинипериоднаплатепотраживањајесмањенза10данау
односунапретходнугодину,алијеидаљезнатнолошијиодоптималних30даназанаплатупотра
живања.Унаредномпериодупотребнојеставитиакценатнанаплатипотраживања,сапосебни
мосвртомнапраћењестароснеструктурепотраживањаодкупаца,узпредузимањесвихпотреб
нихмјеразапрекидзастарепотраживања.

 КоефицијентсолвентностиДруштвау2022.годинијезнатноизнадреферентневриједности
1иизноси8,464.ИмајућиувидудаДруштвоимадуговеуизносуод
1.179.240 КМ ипословнуактиву уизносуод9.980.723 КМ,
долазиседозакључкадајеДруштвоу
свакоммоментуумогућностидаизмирисвесвојеобавезеизрасположивепословнеактиве.

 Референтнавриједносткапитал/дуговиутекућојгодинијепогоршанауодносунапретходнуг
одинузбогзнатновећихобавезаидугорочнихрезервисањаДруштвау
2022.годиниуодносуна2021.годину.Односкапитал/дугови(88,18:11,82)језнатно
укористкапитала.

 Коефицијентефикасностиимовинепоказујеколикосеуспјешнокористиукупнастална
итекућаимовина, тејеминималнареферентавриједноствећаоднуле. У нашемслучају,
коефицијентефикасностиимовинеАД „Комуналац“ Бијељинаје
задовољавајући,посебноу2022.години(0,612),докјеу2021.годиниизносио0,598а у2020.
години0,516.

 Коефицијентобртаимовинеприказујеучинковитоступотребеобртнеимовинеу
остваривањуприходаодпродаје.Пожељноједабудештовећи.Приликоманализе,
утврђеноједајекоефицијентобртаимовинеу 2022.годиниувећануодносуна2021.
годину,штоуказуједајеобртнаимовинау 2022.годинивишеангажованау
остваривањуприходаодпродајеодангажованостиобртнеимовинеу
претходнојгодини.Данивезивањаобртнеимовинетребадабудуштокраћи.У2022.годинипотр
ебноје131дандасеобрнеимовина,докјеу
претходнојгодинитајпериодзнатнодужииизносиоје 141 дан.

 Коефицијентобртазалихатребадабудештовећи,јерјетопоказатељефикасногангажовањаз
алиха,односноњиховогучешћауостваривањуприходаодпродаје.Већикоефицијентобртазал
ихазначимањетрошковедржањаистих. Анализомкоефицијентаобртазалихау
АД“Комуналац”Бијељина,дошлоседозакључкадасезалихеутекућојгодининезнатноспориј
еобрћу уодносунапретходнугодину.



 Коефицијентобртапотраживањатребадабудештовећи,какобипериоднаплатепотражива
њабиоштомањи.Унашемслучајукоефицијентобртапотраживањау2022.
годиниизноси5,17,тејеистипобољшануодносунапретходнугодину.Наведеникоефицијентп
оказујебољунаплатупотраживањаодкупацау2022.годиниуодносуна2021.годину.Данивези
вањапотраживањау текућојгодинисузнатнокраћиу
односунапретходнугодину,тејепотребнопросјечно71дандабисенаплатилопотраживањеуте
кућојгодини, докјеупретходнојгодинитребало 81
дандасенаплатипотраживање.Предузећејеодобрилокупцимаодложеноплаћањедо30дана,
акакојепросјечновријеменаплатепотраживањаизносило71дан,ондаоноуказуједанаплатапо
траживањаодкупацаутекућојгодиникасни41 дан.

 Изанализеприносногположајапредузећаможесеутврдитидајерезултатизпословнихакти
вности,остварену 2022.години,негативан,тедајепогоршану
односунапретходнугодину,јерјеутекућојгодиниостваренпословнигубитакуизносуод64.6
79 КМ, докјеу2021. годиниостваренпословнидобитакуизносуод76.283 КМ.

 УанализипрофитабилностиАД„Комуналац“Бијељинаевидентнојепогоршањекоефици
јентапрофитабилностиу2022.годиниу односунапретходнугодину.У
посљедњихшестгодинаДруштвојепрофитабилнопословало,докјеу
2016.годиниостваренгубитак,којијеприказаонерентабилнопословање.Потребнојесачини
типрограммјеразаповећањеприхода
исмањењетрошкова,какобиДруштвојошвишепобољшалопрофитабилностпословања.

 Изанализекоефицијенатарентабилностисопственог,инвестираногиукупногкапита
ла,утврђенјепозитиванкоефицијент,којијезнатнопогоршану
односунапретходнедвијегодине,
тејепотребнопредузетимјерепомоћукојихбисеобезбједилабољаискориштеностсопствено
гкапитала,односнопомоћукојихбисеоствариобољиприноснасопственикапитал.

3. МЈЕРЕЗА УНАПРЕЂЕЊЕПОСЛОВАЊА

Извршенаанализапословања иидентификованипроблемисакојимасесуочаваАД
“Комуналац”Бијељина, представљајуподлогузадоношењемјеразапобољшањепословањаи
остварењепозитивногфинансијскогрезултата.

Утекућојгодиниостваренјепозитиванфинансијскирезултативећинапоказатељапословањ
асупобољшаниуодносунапретходнегодине.

Укупниприходитекућегодинесувећиза408.908,14КМодостварењапретходнегодине,док
суукупнирасходиувећаниза 565.899,10
КМ.У2022.годиниостваренједобитакпријеопорезивањауизносуод33.743КМ,којипредстављара
зликуукупнихприходаи укупнихрасходатекућегодине.

УИзвјештајуопословањуза2021.годину,предложенесуодређенемјерезаунапређењепосл
овањаиостварењепозитивногфинансијскогрезултата,којесудјелимичноилиупотпуностиреализ
ованеутоку2022. године  икојесудалепозитиванефекатнаостварењерезултатапословања.

Унаредномпериодупотребнојепредузетисљедећемјерезапобољшањепословањаи
остварењепозитивногфинансијскогрезултатау2023. години:

1. Идаљерадитинапобољшањунаплатепотраживањаодкупаца,сапосебнимакцентомн
анаплатипотраживањаодфизичкихиправнихлицаизРепубликеСрпске,којаимајузначајн
оучешћеу
структуриукупнихпотраживања.Зареализацијунаведеногпотребнојевећеангажовањесв
ихзапосленихапосебнојенеопходноангажовањелицазадуженихзанаплату
ипраћењенаплатепотраживања,какобисенаплативостунаредномпериодупобољшала



испријечилазастарапотраживања.
2. Редовноажуриратибазуподатакакорисникауслуга,какобисестворилиосновниусловизаконти

нуиранеактивностинаутуживањуправнихифизичкихлица.
3. Преиспитатипостојећекапацитетерасположивихљудскихресурсаипотенцијалезапосл

ених,каонајвриједнијихсредставаорганизације,сапотребамаДруштва,какобисепостиглабољ
аефикасностиекономичностпословања.

4. Успоставитидоброосмишљениодрживсистемуспјешности,
односномјерењаучинказапослених, којибикакозаДруштвоствориокористи,
такоизазапослене ируководиоце.

5. Анализиратикапацитетесталнихсредстава,односноискориштеностиангажованостстал
нихсредставау
складусатехничкомопремљеностиистарости,тепреиспитатимогућностдодатногангажовања
сталнихсредстава.Посебанакценатставитинаанализупостојећегвозногпарка,текрозпланскад
окументапланиратинеопходненабавкесавременијихвозила.

6. Извршитидетаљнуанализусвихрасходаипреиспитатимогућностсмањењапојединихрасхо
да, посебноонихкојиимајузначајноучешћеу укупнимрасходимаДруштва.

7. ПрекоФондазазаштитуживотнесредине иенергетскуефикасностРепубликеСрпске,
анаосновупријавенајавниконкурсзадодјељивањесредставазасуфинансирањепрограмаи
пројекатаизобластизаштитеживотнесредине,енергетскеефикаснотииобновљивихизвораене
ргије,обезбједитидодатнасредствазапроширењедјелатностииостварењедодатнихприхода
.

8. Крозпројекатраздвајањаотпаданамјестунастанкаукључитиштовећиброј
корисника,јерсетакосмањујутрошковиуправљанаотпадом,транспорта,јернеморатетранспор
товатипосебносекундарнесировине.
Каснијипроцесуправљањаотпадомјемногоповољнијиидобијасеквалитетнијасекундарнасир
овинакојујекаснијелакшесепарирати.

9. Постављањеекоконтејнеранаодређенимлокацијамазасортирањеотпаданаизворишту(ПЕ
Т, пластика, папир,картон, стакло…).

10. Израдитистудијуизводљивостикојомћесепроцјенитишансезауспјехостваривањациљева
пројектагријањаихлађењапословнихпросторијапомоћутоплотнихпумпи,чимебисетрошков
игријањаихлађењапословнихпросторијасмањилиистворилипредусловизаостварењедодатн
ихприходапружањемуслугагријањаихлађењаобјекатакојисуподзакупом,акојисувласништв
оДруштва.

11. Извршитисанацијусвихобјекатакојисеиздајуподзакуп,какобисестворилиосновниуслов
изаредовнуупотребуобјеката.Подсанацијомподразумијевамодовођењеобјектаилиједногње
говогдијела,односнопојединачногелемента,којијезбогнекихнепожељнихдјеловањаоштеће
н,памујефункцијаупитна,у првобитностањеносивостии
функционалностиузотклањањенекихмањихуоченихнедостатака.

12. Усарадњисалокалномзаједницомобезбиједитиидругепословеизнадлежностикомуналн
едјелатности,каоштосучишћењедивљихдепонија,изградњадепоазаконтејнере,кошењеам
брозије,кошење иуређењепутнихпојаса,одржавањекишнеканализације, азилзапсе, израда
хоризонталнесигнализацијеидруго.

13. Извршитианализуостваренихприхода,сапосебнимакцентомнаприходеодуслугаодвоза
чврстогкомуналноготпадафизичкимлицима, зачијеповећањејепотребносљедеће:

- упоређивањестварнихиевидентиранихквадратуракориснихстамбенихповршина,



- економскаисплативостпостојећецијенеодвозачврстогкомуналноготпада,
- заступљеностсвихкорисникауевиденцијиодвоза и

размотритимогућностостварењадодатнихприходапружањемновихуслуга,п
оосновупостојећихрасположивихљудскихиматеријалнихресурса.

Унаредномпериодупотребнојеобратитипажњунапроцесреализацијесвакеодпред
ложенихмјеразапобољшањепословања итежитикаостваривањупланиранихциљева.

Комплетан документ Извјештаја о раду за 2022. годину АД "КОМУНАЛАЦ"
Бијељина, можете погледати на сљедећем линку:
https://www.investinbijeljina.org/sr/1817.ad-komunalac.html



САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ ЈП "ВОДЕ" БИЈЕЉИНА ЗА ПЕРИОД ОД
01.01.2022 ДО 31.12.2022. ГОДИНЕ

1. УВОД

НамјенаИзвјештаја о пословању је анализа остварених пословних циљева у
периоду јануар-децембар 2022. години уз компарацију са планом и извршењем претходне
године.

1.1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПРЕДУЗЕЋУ

Јавнопредузеће „Воде“
БијељинајеправниследбеникОпштинскогводопривредногфондасаосновномдјелатношћу -
изградњахидрограђевинскихобјеката у оквирукојесеобављајупословиизградње и
одржавањехидромелиорационогсистеманаподручјуградаБијељинетеразјешавањедругеводо
привреднепроблематике.

2. ОПШТИ ПОДАЦИ О ПРЕДУЗЕЋУ

Назив: Јавнопредузеће „Воде“ Бијељина
Сједиште и адреса: БијеЉина, МилошаЦрњанског 16
ЈИБ: 4400425550007
Дјелатност (шифра и опис): 42.91 Изградњахидрограђеивнскихобјеката
Број запослених: 14
Вриједностосновногкапитала у КМ: 25.759.197  КМ
Пословнеиме, сједиште и
адресаревизорскекућекојајеревидиралафинансијскеизвјештаје:
„Петрос“   Бијељина.НОРМАТИВНА ОСНОВА

3. ОСНОВНА НОРМАТИВНА АКТА Ј.П. "ВОДЕ" БИЈЕЉИНА СУ:

 Статут,измјенестатута у складусаЗакономод  25.04.2019.год
 Правилник о раду
 Правилник о организацији и систематизацијираднихмјеста
 Правилник о јавнимнабавкамароба, услуга и радова
 Правилник о поступкудиректногспоразума
 Правилник о праћењуреализацијеоквирнихспоразума, уговора и фактура
 Правилник о рачуноводству
 Правилник о вршењупописа и

усклађивањукњиговодственогстањасастварнимстањем
 Правилник о стандардномпрограмскомкласификациономкодузаизраду и

праћењеизвршењаплана
 Правилник о интернимконтролама и интернимконтролнимпоступцима
 Правилник о дисциплинској и материјалнојодговорности
 Правилник о провођењуЗакона о заштитиличнихподатака



 Плансигурностиличнихподатака
 Правилник о канцеларијском и архивскомпословању
 Пословник о радуНадзорногодбора
 Правилник о поступкузаштитеодузнемиравањанараду
 Правилник о заштитинараду и здравЉунараду
 Правилник о заштитиодпожара

СТАТУТОМ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ДЕФИНИСАНА СУ ОСНОВНА ПИТАЊА:

 Пословноиме и сједиште
 Дјелатностпредузећа
 Оснивачкиулог и средствапредузећа
 Приходи, расходи, диобадобити и начинсношењаризика и покрићегубитка
 Органипредузећа, избор, опозив и дјелокругорганапредузећа
 Општи и појединачниакти
 Заступањепредузећа
 Пословнатајна и јавнострадапредузећа
 Права и обавезепослодавцаизобластирадниходноса
 Резерве
 Интерни поступци
 Начинпромјенеоблика и престанакпредузећа

4. ОСТВАРЕЊЕ ПЛАНСКИХ ЗАДАТАКА

ШтосетичеТекућегодржавања ХМС „Семберија„ Бијељина у 2022.години
планиралисмодакосимодвапутагодишњекомплетан ХМС, тејезбогтогабилопредвиђено
240.000,00 КМ. Наконрасписанејавненабавкепутемотвореногпоступкаузпровођење Е-
аукцијесазакључењемоквирногспоразума број ТО-I-128/20 запериод 2020., 2021. и
2022.године број: 293/20 од 23.04.2020.године закљученјепојединачниуговор о
пружањууслугаза 2022.годину, број 242/22 од 15.04.2022.године, вриједностуговораје
239.872,60 КМ, услугејепружао ДОО „ГМ ПРОМ“ Бијељина.
Истичемодасмопрвициклуспочели 23.05.2022.године а завршили (првокошење)
31.08.2022.године. Другициклус (кошење) почелисмо 05.09.2022.године а
завршиликомплетнодругокошење 14.12.2022.године. Уговорјереализован у
потпуностиквалитетно и навријеме, такодасмоовајпланскизадатак 100 % реализовали.

Штосетичешљунчања и гредерисањаузканалезападног и источногдијела ХМС
„Семберија“ Бијељина и комесациономподручјуБијељина III и IV,као и
наосталиммјестимапопосебномналогунаручиоцапослаизвјештавамоВасдасмо у
2022.години наовојставципланирали 60.000,00 КМ и то 3.200 мᶟ напутевекрајканала ХМС
и 400 мᶟ накомесационоподручјеБијеЉина III и IV.
Наконрасписанејавненабавкепутемотвореногпоступкаузспровођење Е-
аукцијесазакључењемоквирногспоразума број ТО-II-145/20 запериод 2020., 2021. и
2022.године број: 277/20 од 22.04.2020.године закљученјепојединачниуговор о
пружањууслуга број 241/22 од 15.04.2022.године и вриједностуговораје 59.950,80 КМ.
Другогредерисањепутевапоредканала ХМС и Бијељина III и IV



рађенојепослејесењихрадова у временуод01.11.2022. до 04.11.2022.године.
Истичемодајеовајпланскизадатакреализованнавријеме и квалитетно (100 %)
безпримједбинаручиоцапосла.

Штосетичегеодетскогснимањатерена, поплану Ј.П.“Воде“ Бијељиназа 2021.годину
наовојставцијепланирано 7.000,00 КМ. Предвиђенојеснимањедијелаканала III у
источномдијелухидромелиорационогсистема „Сембериај“
БијеЉинакојиводидоцрпнестаницеБеговпут. Потписанједиректниспоразум, уговор број
550/22 од 13.07.2022.године, склопЉенса ДОО „ЦАМИЋ“ Јања. Уговоренавриједностје
6.985,00 КМ и завршенје 14.09.2022.године.
Истичемодасуснимањавршенапријепочеткарадова.
Планскизадатакјеиспуњен 100 %.

Штосетичеизмуљивањадијелаканала III у источномдијелу ХМС у дужиниод
4.784,42 метара. Спроведенаје е-аукцијапланиранасредствасубила 88.000,00 КМ.
Наконспроведене е-аукцијомцијеназапоменутерадовејеизносила 29.161,08 КМ и у
складусазакономзакљученјеуговор број: 511/22 од 27.06.2022.године. Извођачрадовајебио
ДОО „ЦСП“ Дворови-Бијељина. Радовисупочелидасеизводе 25.07.2022.године и
трајалисудо 06.09.2022.године кадасу и окончани.
Морамоконстатоватидасмоовајпланскизадатакурадиликвалитетно и у предвиђеномрокуса
100 %.

ШтосетичеРеконструкцијепропустана ХМС „Семберија“ Бијељина,
овајпројекатзапочетјеприје 7 година, планиранасредстваизносе 50.000,00 КМ.
Тендерјеспроведен, посаоједобилагрупапонуђача ДОО „ПГП ГРАДИТЕЉ“ Бијељина и
ДОО „РАДИША“ Бијељина. Потписанјеуговор број: 500/22 од 23.06.2022.године.
Радовисупочели 25.10.2022.године, а завршени 19.11.2022. године. Санираноје 12
пропуста у источномдијелу ХМС „Семберија“
Бијељинанарадовиманисмоималипримједби, каконаквалитетизвођења, тако и
нарокзавршеткарадова. И овајпланскизадатакје 100 % реализован.

Штосетичедодјелебетонскихцијеви Ø300 до Ø1000 запотребемјеснихзаједница у
2022.години. Наовојставцијепланирано 15.000,00 КМ са ПДВ-ом, а стварнојереализовано
14.893,00 КМ. Посаојереализованнаосновудиректногспоразума, уговор број 510/22 од
27.06.2022.године. Уговорјезакљученса ДОО “ПГП ГРАДИТЕЉ “Бијељина.
Укупнојеподјељено 320 бетонскихцијевиразличитогпрофила а запотребе 15
мјеснихзаједницакојенисупокривене (односнонемајуурађенхидромелиорационисистем).
Посаојереализован 100 %.

Штосетичесредставакојесмодобилиодпосебнихводопривреднихнакнадакојенамједо
дијељенаСкупштинаградаБијељиназа 2021.годину и 2022.годину у висиниод 300.000,00
КМ. Стварносмореализовани 175.000,00 КМ, а остатакод 125.000,00 КМ требамоуградити
у ребалансбуџетаза 2023.годину.

Средствакојасмореализовали у 2022.години у 6 пројеката и то:



ШтосетичечишћењадијелакоритаријекеЈање и
уклањањеамброзијепланиранасредствазаовајпројекатизносилису 50.000,00 КМ.
Расписанајејавнанабавкапутемконкурентскогзахтјевазадоставупонуде, уговор број: 497/22,
којијепотписан 23.06.2022.године. Радовисуотпочели 29.08.2022.године,
саобраћајјемораобитиобуставЉен у једномдијелуулице у Јањи.
Вриједностуговорајеизносила 49.997,61 КМ и радовисузавршени 16.09.2022.године.
Напомињемодајеовајпланскизадатакурађен 100 % навријеме и уредно,
такоданисмоималипримједбинаизвођењеовогпосла.

Јавнанабавказаизрадупропустајебиласпроведенапутемконкурентскогзахтјевазадоставупон
удеса 3 лота.

ЛОТ 1
Штосетичеизрадепропуста у МЗ Поповипланиранасредствазаизрадупропустасу 7.000,00
КМ.

ЛОТ 2
Штосетичеизрадезаштитногзида и пропуста у Љељенчипланиранасредствауаизрадузида и
пропустасу 30.000,00 КМ.

ЛОТ 3
Штосетичеизрадедвапропсута у ГорњемДрагаљевцу Ø 1000 од 5-7

метарапланиранасредствазаизрадупропустасу 20.000,00 КМ.
Сватрипропустасуштосетичејавненабавкерадовабиланаконкурентскомзахтјевомзадостављ
ањепонудаузпровођење е-аукције. Првилотуговор 501/22 потписан 23.06.2022.године а
30.06.2022.године отпочелирадови, посаозавршен 08.07.2022.године износрадоваје
6.917,51 КМ и радовинавријеме и уреднозавршени, тејеовајпланскизадатакурађен 100 %.
Другилотуговор 498/22 потписан 23.06.2022. а 19.09.2022.године отпочелирадови,
посаозавршен 04.10.2022.године. Износрадоваје 29.946,85 КМ, радовиуредно и
навријемезавршени, нисмоималипримједби. Планскизадатакзавршен 100 %.
Трећилотуговор 499/22 потписан 23.06.2022. године а радовиотпочели 26.09.2022.године.
Посаозавршен 31.10.2022.године, износрадова 19.925,63 КМ.
Такођерадовиурађенинавријеме и уреднонисмоималиникаквупримједбу.
Планскизадатакзавршен 100 %.

Штосетичекопањановогканала у ГорњемКојчиновцу, овајпројекатјеподјељен у
двијефазе. Планиранасредствазапрвуфазусу 50.000,00 КМ. Наконпроведеногтендера
(конкурентскогзахтјевазадостављањепонудеузпровођење е-аукције). Потписанјеуговор
број: 975/22. Радовизапочети 10.11.2022.године, посаозавршен 30.11.2022.године,
ископаноје 4.966 метара а уговоренавриједностје 49.971,00 КМ. Радовисунавријеме и
уреднозавршени, нисмоималипримједбинаизведеностање. Планскизадатакзавршен 100 %.

Штосетичеинвестиционогодржавања (уређења, профилисања, вађењапањева и
поправљањапостојећегстањапрофилаканала ИВ-25 у источномдијелу ХМС „Семберија“
БијеЉинанаконпроведенејавненабавке
(конкурентскизахтјевзадоставЉањепонудеузпровођење е-аукције) потписанјеуговор број:



496/22 а радовизапочети 28.09.2022.године, посаозавршен 27.10.2022.године.
Вриједнострадова 17.969,77 КМ. Посаојеуредно и навријемезавршен.
Нисмоималипримједбенаурађенипосаопрофилисањаканала (вађењепањева).
Планскизадатакзавршен 100 %.

Штосетичеинвестиционогуређењаканала VI којисеуљева у старуДашницу
(Циганчара). Планиранасредства у 2022.години биласу 42.000,00 КМ.
Наконпроведенејавненабавке (конкурентскизахтјевзадостављањепонудеузпровођење е-
аукције) закЉученјеуговор број: 841/22 од 04.10.2022.године. радовисупочели
05.10.2022.године а завршени 24.10.2022.године. Каналајеурађен у дужиниод 500 метара а
вриједностуговораје 41.195,70 КМ. Напомињемодајеовајпланскизадатакурађен 100 %,
тедајеурађенквалитетно и навријеме и нисмоималиниједнупримјебузаурађенипосао.

Штосетичеукупногпословања Ј.П. „Воде“ Бијељиназа 2022.годину
можемоконстатоватиследеће:

Остварениукупниприходизноси:  1.206.843,00 КМ
Остварениукупнирасходизноси:  1.206.691,00 КМ
Остваренадобитје :                                152,00 КМ

5. ЗАКЉУЧАК

НаосновуизложеногИзвјештаја о раду Ј.П. „Воде“ Бијељиназа 2022.годину
можемозакључитиследеће:

 дасмо у 2022.години штосетичеТекућегодржавањахидромелирационогодржавања
„Семберија“ Бијељинауспјешносмоизвршилиовајпланскизадатак
(кошењедвапутагодишњекомплетног ХМС, текомасационоподручјеБијеЉина ИИИ
и ИВ;

 дасмо у 2022.години штосетичешљунчања и гредерисањаузканалеисточног и
западногдијела ХМС и комесационоподручјеБијеЉина III и IV као и
осталамјестапопосебномналогунаручиоцапосла.
Успјешнојеизвршеновајпланскизадатак;

 дасмо у 2022.години измуљивалидиоканала III у источномдијелу ХМС „Семберија“
Бијељина у дужиниод 4.784 метара

 дасмо у 2022.години наставилиреконструкцијупропуста, тесмоурадили 12 пропуста
у источномдијелу ХМС „Семберија“ Бијељина

 дасмо у 2022.години подијелили 320 бетонскихцијевиразнихпрофила у 15
мјеснихзаједницакојенисуобухваћене ХМС системом

 дасмо у 2022.години урадиличишћењекоритаријекеЈање и
уклањањеамброзијенастаромтокуријекеЈање

 дасмо у 2022.години израдилипропуст у МЗ Попови
 дасмо у 2022.години израдилипотпорнизид и продужилипропуст у МЗ Љељенча
 дасмо у 2022.години израдилидвапропуста у МЗ ГорњиДрагаљевац
 дасмо у 2022.години ископали 500 метарановогканала у ГорњемКојчиновцу



 дасмо у 2022.години урадиливађењепањева и поправкупрофилаканала IV-25 у
источномдијелу ХМС „Семберија“ Бијељина

 дасмо у 2022.години урадилисјечушибља, растиња и дрвећа, профилисањеканала и
шљунчањепутевапоредканала VI у дужиниод 500 метаракодушћаустаруДашницу
(Циганчара)

 даје ЈП “Воде“ Бијељинапословну 2022.годину завршилосадобитиод 152,00 КМ.

Комплетан документ Извјештаја о раду за 2022. годину ЈП "ВОДЕ" Бијељина,
можете погледати на сљедећем линку: https://www.investinbijeljina.org/sr/2096.jp-vode-
bijeljina.html


